
D’APRÈS ESTIMATION DU SIEUR CHIMEL Géomètre à Lugny vers 1870 – DONNÉES EXPLOITABLES

N° 
parcelle

Désignation Mélèzes 
nombre n

Contenance   
ha

Densité         
n/ha

Pins     
nombre n’

Contenance   
ha

Densité         
n’/ha

Mélèzes + 
Pins = n’’

Contenance   
ha

Densité         
n’/ha

9 Vers le Grand Étang 500 0,5580 896

1 Étang neuf 450 0,4930 912

5 Grand pré de la Basse cour 70 0,0760 921

7 Grand pré de la Basse Cour 450 0,4620 974

13 Champ de la Basse Cour 70 0,0650 1076

29 La Bessière 700 0,5000 1400

32 Les Matoux 4039 4,0390 1000

41 Les Matoux 400 0,4220 947

53 La Maison 1900 1,9610 968

65 Matrat 1600 1,7720 902

89 Le Crot Colas 900 1,0440 862

92 La Citadelle, le Calvaire 28509 28,0740 1015

96 La Ciadelle

108 Champ d’en Bas

112 Champ de la Pierre à la Dîme 700 0,7580 923

Combe aux Chèvres 13573 13,7670 986

121 Les Brûlés (+ taillis) 6600 8,7560 754

131 Grande Terre 3300 3,7720 875

132 Les Brûlés 6388 6,4240 994

139 Les Combenons 450 0,4850 928

143 Les Combenons 3400 3,8880 874

148 Terre de la Maison 240 0,2440 984

172 Le Crot Colas 1218 1,1380 1070

176 Pré de l’Étang

180 Brosse Belin 240 0,2390 1004

222 La Teppe et Grand Champ dessus 
(pins jeunes)

3600 4,1860 860

229 Étang Sordin 1300 1,3630 954

232 Les Pierres 726 0,7780 933

242 Les Perruchons 2400 2,7300 879

246 Au Bois 1300 1,3300 977

291 Le Mandier 2157 2,8700 752

324 Sous le Bois 900 1,1310 752

329 Champ de la Fontaine 2487 3,6200 687

332 La Pendue 800 1,5110 529

339 Bruyère de la Croix 4200 4,8940 858

344 Croix de Pertuis 600 0,4580 1310

346 Les Chicard, sous la Glacière 4190 5,4230 773

351 Champ de la Croix / Étang 1610 1,5500 1039

357 Les Chicards 1100 1,2580 874

367 Champ des Bruyères 2000 2,1810 917
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parcelle
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Totaux, moyennes 45899 53,9400 889 1300 0,9580 1355 57868 59,3220 956

Densités globales 851 1356 975

Désignation Mélèzes 
nombre n

Contenance   
ha

Densité         
n/ha

Pins     
nombre n’

Contenance   
ha

Densité         
n’/ha

Mélèzes + 
Pins = n’’

Contenance   
ha

Densité         
n’/ha

N° 
parcelle

Mélange : mélèzes + (mélèzes+pins)

Nombre total d’arbres = 103767 – Surface correspondante = 113,412 – Densité générale = 915 arbres par hectare soit 3,31 m 
entre arbres dans les 2 sens.


Mélèzes seuls

Nombre total d’arbres = 45899 – Surface correspondante = 53,94 – Densité correspondante = 851 arbres par hectare soit 3,43 m 
entre arbres dans les 2 sens.


Pins seuls 
Nombre total d’arbres = 1300 – Surface correspondante = 0,9580 – Densité correspondante = 1356 arbres par hectare soit 2,72 
m entre arbres dans les 2 sens.


Répartition 
Mélèzes seuls :	 43,68 %

Mélèzes + Pins :	 55,08 %

Pins seuls :	 	   1,24 %
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